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Úvodní slovo a informace
od starosty
Vážení spoluobčané, chataři, chalupáři, vážení 
čtenáři pustokamenických listů. Je to už měsíc, 
co dětem skončily prázdniny a dospělým 
dovolené. Začal nový školní rok a Vám se do 
rukou dostává třetí vydání pustokamenických 
listů roku 2025. V pondělí 1. září jsem v naší 
základní škole přivítal tři prvňáčky. Místního 
Davídka a přespolní Zlatušku a Ladušku. Za 
obec jsem jim předal dárečky ve formě školních 
pomůcek, které při školní výuce určitě využijí. 
Prvňáčkům a ostatním žákům naší školy jsem 
popřál, aby se jim ve škole líbilo, dobře se učili a 
tím dělali radost nejen svým rodičům, ale i 
prarodičům. Na začátku školního roku 2025/ 
2026 máme v mateřské škole plný počet 16 
školáčků. Základní školu v letošním školním 
roce navštěvuje 19 žáků. Moc mě těší, že všichni 
místní školáci si prázdniny užili, a hlavně se do 
školy v pořádku vrátili. Věřím, že i Vy dospělí 
jste si o dovolených odpočinuli a načerpali 
mnoho sil do dalšího období. Letošní prázdniny 
nebyly tak hektické jako ty loňské, kdy jsme 

jako obec spolupořádali setkání rodáků a oslavy 
130. výročí založení SDH. O letošních prázd-
ninách se na katastru naší obce konaly dvě 
hromadné sportovní akce. První akce se usku-
tečnila o víkendu 11. – 13. července. Konaly se 
zde závody v orientačním běhu HSH Vysočina 
Cup 2025. Od pátku do neděle byl na krajské 
páteřní komunikaci procházející obcí opravdu 
extrémní provoz motorových vozidel. Jsem rád, 
že vše proběhlo bez problémů a v obci nedošlo 
k žádné dopravní či jiné nehodě. Samotné 
závody proběhly také v naprostém klidu a bez 
narušení veřejného pořádku. Dle pořadatelů se 

Společenská rubrika
Výročí:

   listopad 2025: Jan Tomášek – 80 let
  Viktor Bakos – 80 let
  Miluše Kratochvílová – 75 let
  Věra Sodomková – 75 let
   prosinec 2025: Josef Nadrchal – 75 let

Narození:
   září 2025: Julie Obrovská

Úmrtí:
   září 2025: Marie Habalová – 90 let

Omluva jubilantovi
Prostřednictvím pustokamenických listů bych 
se chtěl omluvit jubilantovi panu Josefu 
Vaškovi, kterému jsem v minulých PK listech 
ve společenské rubrice napsal špatně pří-
jmení. Nedopatřením a chybně jsem napsal 
pan Josef Vaško. Správně mělo být napsáno 
pan Josef Vašek. Ještě jednou se mu tímto 
omlouvám a do dalších let mu přeji hlavně 
pevné zdraví, štěstí a osobní spokojenost.

starosta
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akce zúčastnilo cca 1300 závodníků a ostatních 
účastníků. Druhá sportovní akce, cyklistický 
závod GRAVEL BOHEMIA CUP 2025 proběhla 
naprosto bez problémů a většina obyvatel obce 
ji ani nezaznamenala. Závod se jel okrajem 
vesnice kolem Bukoviny. Čtyři prázdninové 
turnusy dětských táborů konajících se na 
soukromém pozemku Za Prutem proběhly až na 
jednu malinkou výjimku při noční hře také 
naprosto bez problémů. Dětem a vedoucím 
z posledních dvou turnusů bych chtěl touto 
cestou velmi poděkovat za jejich dobrovolnou a 
bezplatnou práci jak pro obec, tak i pro místní 
seniory. Děti se samy nabídly, že obci pomůžou 
s odvozem a srovnáním dřeva, hrabáním 

posekané trávy, shrabáním ostříhaného živého 
plotu nebo také i s úklidem a dalšími potřeb-
nými pracemi u nejstarší obyvatelky naší obce. 
V posledním vydání PK listů jsem Vás infor-
moval, že v červnu obec podala žádost o inves-
tiční dotaci z rozpočtových prostředků Pardu-
bického kraje pro místní hasiče na projekt 
snázvem: „Pořízení sportovní hasičské stří-
kačky pro SDH Pustá Kamenice“. Dnes Vám 
mohu sdělit, že naší žádosti o dotaci z programu 
Živý venkov 2025+ bylo ze strany Pardubického 
kraje vyhověno v plné výši (100000Kč) a místní 
hasiči se tak mohou těšit na novou sportovní 
stříkačku. Stříkačka byla již objednána a k vyz-
vednutí bude připravena v polovině října 2025. 

ROZP. PLNĚNÍ ROZP. PLNĚNÍ

PŘÍJMY CELKEM v tis. Kč 10983,16  7364,3 VÝDAJE CELKEM v tis. Kč 11204,18 5603,3

Daň z příjmu FO plátci 1382,8  907,1 Pozemky a les, zvířata 283 186,9

Daň z příjmu FO poplat 117,6 76,2 Cestovní ruch 30 2,8

Daň z příjmů vyb. srážkou 247,9 183,9 Místní a účelové komunikace 1050 30,6

Daň z příjmů práv. osob 1980,7 1229,8 Vodovod, infrastruktura 1458,05 782,3

DPH 3849,3 2483,7 Provoz ČOV,  kanalizace 600 194

Popl. odnětí funkce lesa 2 0 ZŠ a MŠ 400 223,1

Poplatky z odpadů a psů 506 347,9 Knihovna 50 24,6

Daň z hazardních her 101,7 78 Kulturní dům + kultura 650 131,6

Odvod z pobytu, spr. poplatky 25 2,1 Hřiště 65 24

Daň z nemovitých věcí 400 289,3 Péče o vzhled obce a zeleň 1000 541,3

Neinv. dotace na státní správu 76 50,7 Veřejné osvětlení 200 57,1

Příjmy z pozemků, lesa a železa 855 776,2 Odpadové hospodářství 926 582,4

Příjem TVO, hřiště 13 6,2 Služby obyvatelstvu 468,13 134,9

Příjem KD 30 17,9 Finanční příspěvky, dotace 192 129

Příjmy vodovod, rybník 14 9,7 Krizová opatření 20 0

Příjmy z nájmu byt, pošta 18 10,6 Jednotka požární ochrany obce 100 82,5

Služby pro obyvatelstvo 30 5,6 Zastupitelstvo 1500 937,5

Příjem sběr a odvoz odpadů 95 43,8 Činnost místní správy 1350 1001,6

Stočné 480 0,9 Pojištění maj., fin. služby, daně 175 152,5

Finanční operace, daně, pojistné 199,11 230,8 Kanal. splátka půjčky ČS a SFŽP 650 379,8

Dotace volby, kontejnery, voda ... 560,05 613,9 Dotace, fin. vypořádání volby 37 4,8

Plnění rozpočtu k 31. 8. 2025
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V průběhu letošního roku jsme se také více 
zaměřili na odpadové hospodářství v obci. 
Pořídili jsme několik nových kontejnerů a staré 
kontejnery na směsný komunální odpad nyní 
používáme pro odkládání železného šrotu. Širší 
komentář k odpadům najdete uprostřed PK listů 
v článku s názvem Odpadové hospodářství obce 
Pustá Kamenice. Letecké snímkování Pusté 
Kamenice bylo v polovině srpna dokončeno a 
fotografie jsou ve výrobě. V současné době 
probíhá jejich grafické zpracování. Následně 
nám budou zaslány nahrané na flashdisku a 
také v tištěné podobě. Jakmile fotografie 
obdržíme, budou zveřejněny i na webových 
stránkách obce. Dne 24.7.2025 se na OÚ 
uskutečnila další schůzka ohledně projektu 
Modernizace telekomunikační infrastruktury 
obce Pustá Kamenice. Schůzky se zúčastnil 
projektant z Montrojektu, zástupce CETINU a já 
jako starosta. Projektant všem přítomným 
představil předběžný rozsah projektu a návrhy 
tras v katastru nemovitostí. Další schůzky 
včetně jednání přímo v terénu jsou napláno-
vány na počátek října letošního roku. Srpnové 
odečty vodného a stočného proběhly snad ještě 
lépe než vloni, a tak bych chtěl touto cestou 
poděkovat všem majitelům nemovitostí za 
včasné nahlášení stavu vodoměrů. Bylo vidět, 
že většina si na elektronický systém zvykla a je 
to ulehčení jak pro nás, tak i pro majitele 
nemovitostí. Šestiměsíční zkušební provoz 
stavby vodního díla s názvem: „Pustá Kamenice 
– posílení vodárenské soustavy“ běží v plném 
proudu bez větších problémů, a tak se budeme 
těšit na jeho ukončení. Následně zažádáme 
stavební úřad o povolení k trvalému užívání 
stavby a věříme, že do konce letošního roku 
bude stavebním úřadem vydáno rozhodnutí 
o trvalém užívání stavby. Dne 22.9.2025 pro-
běhla přímo v nově postavené úpravně vody a 
uvrtu PKV 3 kontrola ze strany projektové 
manažerky SFŽP.
Sportovní, společenský a kulturní život v naší 
obci byl za uplynulé období opět bohatý a 
pestrý. Na přelomu druhého a třetího čtvrtletí 
místní tělovýchovná jednota uspořádala tra-
diční turistický výlet pro děti, rodiče a prarodiče 
a v srpnu již osmý výlet tatínků s dětmi. Dále 
uspořádala tenisový turnaj ve dvouhře, pouťový 
fotbalový turnaj a pouťové posezení na hřišti. 
Fotbalisté se zúčastnili tradičního fotbalového 
turnaje v sousedním Rychnově, na kterém 
skončili čtvrtí. Třetí víkend v září TJ uspořádala 

tradiční cykloturistický zájezd, tentokrát na 
Vítkovskou vrchovinu, která se rozprostírá 
z velké části v Moravskoslezském kraji na 
hranici Moravy a Slezska. Sbor dobrovolných 
hasičů se po prázdninách zapojil do pohárových 
soutěží v Poličce, Desné a v Kamenci. Velkou 
radost nám udělala Terezka Sejkorová, která 20. 
září na MČR v Plzni v běhu na 60 m s překáž-
kami získala výborné 20. místo ze 120 nejrych-
lejších běžkyň, které se na MČR kvalifikovaly. 
Skvěle tak reprezentovala místní SDH, obec i 
Pardubický kraj. Pustokamenické mažoretky 
vystoupily na hasičských oslavách v sousední 
České Rybné a Miřeticích.
V nadcházejícím podzimním čase za obec při-
pravujeme listopadové vítání občánků. Přiví-
táme tři děti, které se narodily v březnu, dubnu 
a v květnu 2025. Divadelní představení ochot-
níků z Hlinska s veselohrou Bezkontaktní ženy 
budeme pořádat v kulturním domě v sobotu 15. 
listopadu od 18:00 hodin. Dále společně se 
školou připravujeme na pátek 28.11. rozsvícení 
vánočního stromečku a o den později v sobotu 
29.11. společně se školou a klubem seniorek 
vítání adventního času. Již předem avizovaný 
podzimní pustokamenický jarmark se uskuteční 
v sobotu 22. listopadu. Místní hasiči budou 12. 
října v kulturním domě a jeho okolí pořádat 
okresní kolo Závodu hasičské všestrannosti a 
brannosti a následně 1. listopadu na stejném 
místě krajské kolo stejného závodu.
Vážení spoluobčané, přeji Vám krásné podzim-
ní dny a do dalšího období hlavně pevné zdraví 
a spokojenost.

starosta

Odpoledne plné prevence
s názvem - Na prázdniny bezpečně
Ve středu 25. června uspořádala ZŠ a MŠ Pustá 
Kamenice ve spolupráci s obcí Pustá Kamenice 
odpoledne plné prevence s názvem "NA 
PRÁZDNINY BEZPEČNĚ". Odpoledne plné 
prevence se uskutečnilo na místním hřišti a už 
od 14:00 hodin byl pro místní školáky a 
následně i pro děti z mateřské školy k dispozici 
Popálkový preventivní stan. Stan zde v rámci 
preventivního odpoledne postavili pracovníci 
organizace Popálky o. p. s., která vznikla v roce 
2013 ze Sdružení na pomoc popáleným dětem, 
které pod záštitou Kliniky popálenin a plastické 
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chirurgie FN Brno působilo v republice od roku 
1994. Na rozdíl od tohoto sdružení se věnuje 
nejenom dětem, ale i popáleným dospělým a 
jejich rodinným příslušníkům. Primárně pomá-
há lidem po úraze popálením a jejich pomoc 
začíná již u lůžka v nemocnici, kde poskytují 
konzultace o následné péči, psychických, 
sociálních a finančních následcích popálenino-
vého úrazu. Popálky rovněž realizují řadu 
preventivních programů, a to jak v mateřských, 
základních a středních školách, tak i besedy pro 
seniory nebo širokou veřejnost. Terénní 
pracovníci organizace Popálky mají zkušenost 
s vážným úrazem popálením svým nebo osob 
blízkých. Proto chtějí pomoci ostatním toto 
překonat nebo zajistit, aby k vážným úrazům 
popálením nedošlo. A to byl cíl středečního 
preventivního odpoledne. Děti z MŠ byly 

například prostřednictvím maňáska seznámeny 
s rizikovými situacemi, které vedou k popálení, 
následnou první pomocí a následky úrazu. Pro 
děti ze ZŠ byl připraven preventivní program se 
zaměřením na prevenci popáleninového úrazu, 
který byl veden formou komunikativního kruhu 
s prvky zážitkové pedagogiky. Žáci byli aktivně 

zapojováni do problematiky následků úrazu a 
byli vedeni k zamyšlení nad jeho závažností. 
Pro veřejnost byl stan přístupný v době od 15:30 
– 17:30 hodin. Občané byli seznámeni s nejčas-
tějšími situacemi, při kterých vzniká úraz 
popálením, jak těmto situacím předejít, jak se 
správně v rizikové situaci zachovat, jak 
poskytnout první pomoc a s následky prostřed-
nictvím konkrétních případů. Pro žáky ZŠ a 
poté i pro širokou veřejnost proběhl ve dvou 
blocích kurz první pomoci, kterým nás provedl 
zkušený záchranář a lektor Dr. Mgr. Bc. Miroslav 
Kušnír. Během 120 minut přítomné seznámil 

s první pomocí a záchranou lidského života 
v různých situacích. Ať už to bylo v oblasti 
akutních stavů u dětí, neprůchodností dýcha-
cích cest, poruchy vědomí spojené se srdečním 
selháním nebo přímo se srdečním selháním. Na 
závěr kurzu první pomoci si všichni přítomní 
vyzkoušeli obsluhu automatického externího 
defibrilátoru, tzv. AED. Věřím, že jak žákům ZŠ, 
tak i všem 20 přítomným občanům z řad 
veřejnosti se kurz první pomoci líbil a odnesli si 
z něho poznatky a zkušenosti, které mohou 
použít v běžném životě při záchraně lidského 
života. Za obec a ZŠ a MŠ děkuji všem, kteří se 
preventivního odpoledne s názvem „Na 
prázdniny bezpečně“ zúčastnili.

za obec a ZŠ Jaroslav Sklenář, starosta

Oprava bezpečnostního odtoku 
pustokamenického rybníku
V polovině letošního září to byl rok, co téměř 
celou republiku včetně Pusté Kamenice zasáhly 
extrémní srážky. Jedním z míst, které byly 
povodní v Pusté Kamenici poškozeny byl i bez-



- 5 -Pustokamenické listy č. 3/2025

pečnostní odtok pustokamenického rybníku. 
Odtok se podařilo opravit v dubnu 2025 za 
přispění podpory a dotačních prostředků Par-
dubického kraje z Programu Živý venkov 2025+. 

Celkové náklady na opravu dosáhly částky 
52296Kč, přičemž podpora z Pardubického 
kraje byla ve výši 30000Kč a spoluúčast obce 
22296Kč. Vedení Pardubického kraje touto 
cestou děkuji za podporu a schválení naší 
žádosti o dotaci.

starosta

Pořízení vybavení členům jednotky 
SDH JPO V obce Pustá Kamenice

Vybavení pro jednotku SDH JPO V obce Pustá 
Kamenice v podobě hasičských přileb, svítilen a 
rukavic bylo pořízeno za podpory Pardubického 
kraje. Pardubický kraj poskytl dotační podporu 
ve výši 20000Kč a obecní spoluúčast byla ve 
výši 15405Kč. Celkové náklady na pořízení vy-
bavení byly ve výši 35405Kč. Za poskytnutí 
dotace pro hasiče rovněž děkujeme.

starosta

Stabilizace střešního pláště 
kostela sv. Anny
Návštěvníci pustokamenického kostela sv. 
Anny nebo místních hřbitovů si určitě všimli, že 
zde od léta probíhá oprava místního kostela. 
Jedná se o stabilizaci střešního pláště kostela sv. 
Anny v Pusté Kamenici a oprava je realizována 
za finančního přispění Ministerstva kultury ČR, 
Pardubického kraje a obce Pustá Kamenice. 
Obec Pustá Kamenice na opravu místního 
kostela, který je od roku 1964 veden v seznamu 
kulturních památek, přispěla Římskokatolické 
farnosti Pustá Kamenice finančním darem ve 



Kroužkování a volební lístky

Každý volič obdržel do své schránky na adresu 
trvalého bydliště volební lístky, a to nejpozději 
tři dny před začátkem voleb. Pokud si volič 
lístky zapomene doma, nebo jsou poškozené či 
nesprávně vyplněné, může komisi požádat 
o nové. Volební komise mu je vydá společně 
s úřední obálkou, do níž volič vloží hlasovací 
lístek s preferovanou kandidující stranou, 
hnutím či koalicí. Stejně jako ve většině voleb, 
i při hlasování do dolní komory Parlamentu 
může každý využít preferenční hlasy. Pomocí 
nich hlasující upřednostní nejvýše čtyři 
kandidáty, a to sice tak, že na kandidátní 
listině zakroužkuje jejich pořadová čísla. Před 
očima komise následně volič vhodí úřední 
obálku s hlasovacím lístkem do volební urny.

starosta

Anketa Strom roku 2025

V neděli 28. září (23:59) bylo ukončeno hlaso-
vání v prvním kole ankety Strom roku 2025. Náš 
Hápův javor se v prvním kolem umístil na 
pátém postupovém místě a s 1836 hlasy postou-
pil do tajného superfinále, které začalo v pon-
dělí 29.9. (00:00) a pokračuje už pouze týden do 
neděle 5. října (23:59). Pro superfinálové stromy 
je možné stejným způsobem opět hlasovat na 
webové stránce Strom roku. Hlasy se budou 
přičítat k původně nasbíraným hlasům do 28. 
září. Počty hlasů jsou však během superfinále 
skryty. Hlasování probíhá prostřednictvím 
emailu – z emailových adres, ze kterých se hla-
sovalo do 28. září. Je tedy možné v superfi-
nálovém týdnu opět hlasovat z adres, ze kterých 
jste již hlasovali. Pro zbylých 5 stromů, kterým 
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výši 100000 Kč. Finanční dar byl schválen zas-
tupitelstvem obce již na březnovém zasedání 
zastupitelstva.

starosta

Volby do Poslanecké sněmovny 
Parlamentu ČR 2025
Volby se uskuteční v pátek 3. a v sobotu 
4. října2025. Již standardně bude v pátek vo-
lební místnost v Pusté Kamenici otevřena od 
14 do 22 hodin. V sobotu pak od 8 do 14 hodin. 
Volební místnost je tradičně v zasedací míst-
nosti OÚ Pustá Kamenice.

Co si vzít s sebou k volbám

Ve volební místnosti je nutné prokázat svou 
totožnost občanským průkazem či pasem. 
Letos poprvé se voliči mohou identifikovat 
i elektronickou občankou v mobilním tele-
fonu – tzv. eDokladovkou. Pokud volič nehla-
suje v místě svého trvalého bydliště a volí na 
voličský průkaz, musí předložit volební komisi 
i tento doklad.
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tunu směsného komunálního odpadu zaplatíme 
o 1000 Kč více. 
Dne 29. srpna 2025 jsem Vás prostřednictvím 
webových stránek obce informoval o tom, že 
osádka modré dodávky vyhodila do kontejneru 
na směsný komunální odpad 10 ks zkrácených 

pražců a požádal Vás občany o spolupráci 
k vypátrání těchto osob. K mému potěšení se 
věc podařila rychle objasnit a pražce byly 1. září 
těmi, kteří je do kontejneru vhodili, odvezeny. 
Jednalo se o cizince, kteří pracovali na jedné 
nejmenované nemovitosti v obci, pražce měli 
odvézt na úplně jiné místo než do našeho 
kontejneru a měli s nimi nakládat jako s nebez-
pečným odpadem. Současně jsem v příspěvku 
sdělil, že odpadové hospodářství v naší obci se 
stává více a více neudržitelné, a proto budu na 
nejbližším jednání zastupitelstva navrhovat do 
těchto míst instalaci kamerového systému. No a 
přes víkend 12.9. – 14.9.2025 do kontejneru na 
směsný komunální odpad nějací další pitomci 
vyhodí televizor, HI-FI věž a další věci, které 
tam zase nepatří. Vy, kteří tam tyto věci 
vyhazujete, zamyslete se už prosím nad sebou a 
do kontejneru na SKO dávejte pouze to, co byste 
dali do popelnice. Pražec, televizor, pneumatiku 
od vozidla a další objemné věci včetně bio-
odpadu byste tam určitě nestrčili. To Vám 
garantuji! Nehledě na to, že za měsíc je svoz 
nebezpečného odpadu a elektroodpadu, kam 
můžete nepotřebnou elektroniku odložit. Každý 
týden z kontejneru na SKO zaměstnanci obce 
vyndávají věci, které tam nepatří a přemísťují je 
do patřičných kontejnerů.

se do superfinále nepodařilo postoupit, již hla-
sování skončilo a na webu je zobrazen jejich 
konečný počet hlasů a pořadí. Děkujeme všem, 
kteří Hápův javor podpořili a v superfinále ho 
ještě podpoří. Konečný výsledek ankety zveřej-
níme v prosincových listech a rovněž na webo-
vých stránkách obce.

starosta

Odpadové hospodářství obce 
Pustá Kamenice
Vážení spoluobčané, na začátku příspěvku 
o odpadovém hospodářství naší obce Vás infor-
muji, že dne 12. 9. 2025 došlo k vyčerpání kvóty 
množství odpadu, na který se uplatňuje základ-
ní poplatek 500 Kč/t (směsný komunální odpad) 
v množství 50,88 tun. Od 13.9.2025 v souladu 
se zákonem 540/2021 Sb. a navazujících prá-
vních předpisů bude obci účtován zákonný 
poplatek na výše uvedený odpad ve výši 
1500Kč/t. Od 13. září tedy za každou vyvezenou 



- 8 -Pustokamenické listy č. 3/2025

určen a vzhledem k objemnému množství 
odpadu si to musí tito majitelé nemovitostí 
vyřešit sami a samozřejmě zaplatit u sjednané 
svozové firmy. V případě potřeby Vám rád 
poradím, které firmy z okolí se tímto zabývají a 
které Vám odpad odvezou a uloží na správné 
místo.
Protože opakování je matka moudrosti, tak pro 
informaci opět uvádím, jak by se mělo třídit, a 
co do jakého kontejneru patří a nepatří.

Směsný komunální odpad - SKO
Do kovového zeleného kontejneru na směsný 
komunální odpad patří zbytkový komunální 
odpad. Pojem zahrnuje směsnou část komunál-
ních (včetně domovních) odpadů, která zůstává 
po vytřídění využitelných složek (papír, plasty, 
sklo, nápojový karton, kovy) a nebezpečných 
složek. Jedná se tedy o smetí, pevné kuchyňské 
odpady, vyřazené drobné předměty a hmoty, 
papír znečištěný potravinami, obvazy, dámské 
hygienické potřeby a jiné hygienické potřeby, 
pleny, pauzovací papír, uhlový papír, dehtový 
papír atp. po vytřídění využitelných, nebezpeč-
ných a objemných složek odpadů. Do směsného 
komunálního odpadu nepatří nebezpečný od-
pad, objemný odpad, elektroodpad, bioodpad 
(tráva, listí, ovoce, zelenina), stavební odpady, 
papír, sklo, plasty a kovy. Kontejner na SKO je 
umístěn u mostu u místní komunikace vedoucí 
směrem k dolnímu kravínu.

Plast
Do žlutých kontejnerů patří plastové obaly, 
sáčky, fólie, nákupní tašky, vymyté kelímky od 
jogurtů a dalších potravin, PET lahve od nápojů, 
pěnový polystyren, nápojový karton (TetraPak). 
Naopak sem nepatří – sklo, papír, kovy, textil, 
linolea a výrobky z PVC, molitan, guma, kabely, 
plastové obaly znečištěné chemickými látkami 
atd., zbytkový komunální odpad. Kontejnery 

Věřte, že se zastupitelstvo obce skoro na kaž-
dém jednání zastupitelstva zabývá tímto pro-
blémem a hledáme řešení, jak situaci nejlépe 
řešit. Počátek všeho je ale u nás všech, kteří 
odpad vytváříme, produkujeme ho a měli by-
chom ho třídit. Stále si myslím a jsem o tom 
přesvědčen, že většina obyvatel naší obce 
odpady třídí správně, ale najdou se však jedinci, 
kteří nám to všem kazí. V zastupitelstvu obce 
jsme schválili nákup dalšího velkoobjemového 
kontejneru, který bude sloužit pouze na odklá-
dání popela z kotlů na pevná paliva nebo 
kamen. Kontejner bude stát na ploše z beto-
nových panelů mezi kontejnery na železný šrot 
a směsný komunální odpad. Kontejner bude 

opatřen čtyřmi páry vík, které se budou otevírat 
do stran. Slibujeme si od toho, že když se vše 
bude dodržovat a do tohoto kontejneru se bude 
odkládat pouze popel, nebude nám hořet kon-
tejner se směsným komunálním odpadem. Dále 
tím, že se víka kontejneru dají zavřít, nebude na 
něj pršet ani sněžit, popel bude mnohem lehčí a 
tím ušetříme i na kvótě množství odpadu, která 
je každoročně přesně dána zákonem. Kontejner 
na popel by měl být přivezen v říjnu.
Dále žádám majitele nemovitostí, kteří opravují 
svoji nemovitost nebo nemovitost po babičce 
nebo po jiném majiteli vyklízejí, aby tyto věci 
nedávali do kontejneru na SKO, ale objednali si 
kontejner u svozové firmy, která jim ho přistaví 
přímo k domu. Kontejner na SKO na toto není 
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jsou umístěny na horním konci u Uchytilových, 
u hřbitova, u školy, na točně autobusu a u Peci.

Sklo
Do bílého kontejneru patří bílé sklo a do zele-
ného barevné sklo. Kontejnery jsou umístěny na 
horním konci u Uchytilových, u hřbitova, 
uškoly, na točně autobusu a u Peci.

Papír
Do modrého kontejneru nebo do kontejneru 
označeného samolepkou PAPÍR patří – noviny, 
časopisy, katalogy, neznečištěné papírové sáč-
ky, papírové ubrousky, papírová lepenka, 
karton, kancelářský papír, knihy, sešity, letáky, 
čistý obalový papír. Naopak sem nepatří - 

pauzovací papír, uhlový papír, dehtový papír. 
U této komodity bych Vás rád požádal, abyste 
krabice a objemné obaly z kartónu nejdříve 
natrhali nebo nařezali a až poté je vložili do 
sběrných nádob. Děkuji. Kontejnery jsou umís-
těny vedle kontejneru na SKO poblíž točny 
autobusu.

Bioodpad
Do zeleného kovového kontejneru s víky patří – 
zbytky ovoce, zeleniny, listí a nať zeleniny, 
odpad ze zeleně v domácnosti, zbytky pečiva a 
obilovin, travní hmota, plevel, listí, jemné nebo 
drcené větve, hobliny a piliny. Naopak sem 
nepatří – živočišné zbytky (maso, kůže, kosti), 
exkrementy zvířat, papír, sklo, plasty, textil, 
kovy, nebezpečný odpad a zbytkový komunální 
odpad. Kontejner je umístěn přímo na točně 
autobusu.

Kovový odpad
Kovový odpad a železný šrot odkládejte do 
hnědých kontejnerů, které jsou u hnědé 
dvougaráže za bývalou mlékárnou. Druhý 
kontejner ve směru od garáže k potoku je 
opatřen otevíráním do boku a slouží pro uložení 
těžkých věcí, které nepřehodíte přes hranu 
kontejneru jako například starý kotel na pevná 
paliva, pračku, radiátory, apod.)
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Nebezpečné odpady, velkoobjemové odpady a elektroodpad
V úterý 14.10.2025 se uskuteční sběr nebezpečných odpadů a elektroodpadu.

Vozidlo svozu bude přistaveno:
v 16:00 u Marholdových (dříve Skalických),
v 16:05 u mostu,
v 16:10 u hasičské zbrojnice,
v 16:15 u kovárny u Chválových,
v 16:20 u Peci u Sklenářových. 

Odpad se předává do svozového vozidla 
osobně. Pokud se nemůžete sami dostavit, 
požádejte své kamarády nebo sousedy.

Velkoobjemový a nebezpečný odpad:
Do speciálního vozidla lze nakládat tyto 
odpady: matrace, koberce, lina, akumulá-
tory, tonery do tiskáren, olejové filtry, 
mastné hadry, upotřebené oleje a tuky, monočlánky, nádoby od barev, lepidel, rozpouštědel, kyselin, 
fotochemikálií, pesticidů, nádobky od sprejů, laků na vlasy, zářivky a výbojky, asfaltové lepenky (pouze 
v malém množství a bez stavebních příměsí). 

Elektroodpad:
Jedná se o všechny druhy televizorů, video a DVD přehrávače, rádia, kazetové magnetofony, gramofony, 
Hi-Fi věže, reprobedny, sluchátka, dálkové ovladače, videokamery, fotoaparáty včetně objektivů a blesků, 

Použitý rostlinný olej a rostlinné tuky
Použitý rostlinný olej vkládejte v PET lahvích 
do černé popelnice, která se nachází vedle 
kontejneru na bioodpad na točně autobusu.

Děkuji za to, že budete třídit odpad.

starosta

Nebezpečný, velkoobjemový a 
elektroodpad
Dvakrát ročně obec organizuje svoz, nebezpeč-
ného, velkoobjemového a elektroodpadu. Vždy 
v květnu a říjnu daného roku. Odpad se předává 
do svozového vozidla osobně. Pokud se nemů-
žete sami dostavit, požádejte své kamarády 
nebo sousedy. 

Textil
Kontejner na tex-
til je od ledna 
2025 umístěn na 
parkovišti napro-
ti budově ZŠ a MŠ 
a do kontejneru 
můžete odkládat 
textil, oděvy, boty 
a další.
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elektrické hudební nástroje, počítače, příslušenství k počítačům (klávesnice, karty, myši,), notebooky, 
monitory, telefony, faxy, tiskárny, malé kopírky, kalkulačky, herní konsole a jejich ovladače, všechny 
elektrické hračky, ledničky, mikrovlnky, mrazáky, varné konvice.

ŽÁDÁME OBČANY, ABY DO VELKOOBJEMOVÉHO KONTEJNERU (nového zeleného kontejneru 
umístěného u mostu směrem ke kravínu) NEDÁVALI VĚCI, KTERÉ TAM NEPATŘÍ A S VELKOOBJEMOVÝM 
ODPADEM JAKO JSOU MATRACE, KOBERCE, LINA APOD. SE OSOBNĚ DOSTAVILI NA SVOZOVÉ MÍSTO KE 
SVOZOVÉMU VOZIDLU!

ČASY PŘISTAVENÍ SVOZOVÉHO VOZIDLA NA JEDNOTLIVÁ SVOZOVÁ MÍSTA JSOU TAKÉ ORIENTAČNÍ, VŠE 
ZÁVISÍ NA MNOŽSTVÍ A RYCHLOSTI NALOŽENÍ ODPADU NA VOZIDLO. PROTO PROSÍM O TRPĚLIVOST!

I V LETOŠNÍM ROCE MŮŽETE DO NEBEZPEČNÉHO ODPADU ULOŽIT TAKÉ PNEUMATIKY. TYTO PROSÍM 
PŘINESTE A ULOŽTE NA VÝŠE UVEDENÁ SVOZOVÁ MÍSTA.

Žádám občany, aby zejména u bývalé mlékárny nesoustředili odpad již během víkendu 10.10. – 
12.10. 2025 a na toto místo ho přivezli až v den svozu v úterý 14.10.2025, neboť v neděli 12.10.2025 
se v prostorách KD a přilehlém okolí konají okresní hasičské závody a bude zde zvýšený pohyb lidí a 
hasičských vozidel, děkuji, starosta.

TJ Pustá Kamenice

Turistický výlet pro děti, rodiče a 
prarodiče – Březiny 2025
Rok se s rokem sešel a my jsme o víkendu 21.6. 
– 22.6. uspořádali tradiční výlet na Březiny pro 

děti, rodiče a prarodiče. Letos jsme vyrazili na 
vlakovou zastávku a nechali se ráno okolo 
deváté hodiny zavézt do Borové na zastávku. 
Zde jsme vystoupili, prošli kolem kostela sv. 
Markéty a vystoupali jsme po naučné stezce do 
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osady Dědek. Odtud jsme dále pokračovali na 
Lucký vrch, kde jsme si mohli dopřát lahodné 
chlazené nápoje i něco dobrého k jídlu. Po 
dostatečném občerstvení jsme se vydali na 
protější Landrátský kopec, který prověřil naši 
fyzickou zdatnost. Po zdolání vrcholu jsme 
seběhli k řece Svratce, kde si někteří (hlavně 
děti) ochladili zmožené nohy. Pak nás čekala 
jen romantická procházka lesem a škola na 
Březinách. Tady na nás čekal Jarda Obrovský a 
Václav Kašpar s velmi chutnou ugrilovanou 
krůtou, vychlazenou limonádou a pivem. Za to 
jim patří od nás všech veliký dík. Zbytek 
odpoledne a večer jsme každý trávili po svém. 
Druhý den jsme po snídani, kterou pro nás 
připravili naše ženy, vyrazili přes kopec do 
Pusté Rybné, kde jsme si dali oběd. Letos jsme 
měli přírodní plátek a hranolky, což ocenily 
hlavně děti. Posilněni obědem a různými nápoji 
jsme se vydali lesem na závěrečnou cestu domů. 
Děkujeme všem, kteří se podíleli na zdárném 
průběhu akce, a ještě Jirkovi Husákovi za odvoz 
proviantu.

za TJ Pustá Kamenice Jan Tomášek

Tenisový turnaj ve dvouhře 2025
V sobotu 28. června Tělovýchovná jednota 
Pustá Kamenice uspořádala 27. ročník pusto-
kamenického tenisového turnaje ve dvouhře. 
Zúčastnilo se ho 8 hráčů, kteří byli rozlosováni 
do turnajového pavouka. Hrálo se na dvě 
porážky a kdo dvakrát prohrál, byl vyřazen. 
Osmé a sedmé místo obsadili Martin Smažil a 
David Sršeň. Šesté a páté místo obsadili Milan 
Sršeň a Michal Černý. Na čtvrtém místě skončil 

Jiří Nevole. Třetí místo a bronzový pohár si 
odnesl Marek Černý, na druhém místě se 
stříbrným pohárem skončil Josef Chalupník a 
celkové prvenství v turnaji a zlatý pohár získal 
Dušan Pečenka. Všem hráčům děkuji za 
předvedené výkony a krásně prožitý den na 
hřišti v Pusté Kamenici.

za TJ Pustá Kamenice Milan Sršeň

Čtvrté místo našich fotbalistů 
na turnaji v Rychnově
V sobotu 5. 7. 2025 se pustokameničtí fotbalisté 
zúčastnili jubilejního 20. ročníku Rychnov-
ského hasičského fotbalového turnaje v malé 
kopané a obsadili konečné čtvrté místo. Turnaje 
se zúčastnilo osm mužstev, která byla nalo-
sována do dvou skupin. Do naší skupiny byla 

nalosována mužstva Miřetína, Srní a Otradova. 
Druhá skupina měla toto složení: domácí 
Rychnov, Krouna, Orel a Vížky. V prvním zápase 
naši remizovali s Otradovem 0:0. Ve druhém 
zápase jsme porazili Miřetín 2:1 a branky za 
naše mužstvo vstřelili Martin Pavlík a Milan 
Otradovský. Poslední zápas ve skupině jsme 
odehráli se Srním a prohráli 2:4. Branky za nás 
vstřelili: Milan Otradovský a Michal Obrovský. 
Ve skupině jsme skončili na druhém místě a 
v semifinále nás čekal Orel, který druhou 
skupinu vyhrál. Ve druhém semifinále se utkalo 
Srní s Rychnovem. V semifinálovém zápase 
jsme vedli 1:0 gólem Milana Otradovského, ale 
bohužel v poslední minutě jsme udělali v jednu 
chvíli až moc chyb. Soupeř naše chyby potrestal 
a v poslední minutě základní hrací doby 
vyrovnal na 1:1. To nás stálo postup do finále. 
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SEMIFINÁLE:

Srní : Rychnov 0:0 - na pokutové kopy do finále 
postoupilo Srní

Pustá Kamenice : Orel 1:1 - na pokutové kopy 
do finále postoupil Orel

o 3. místo

Pustá Kamenice : Rychnov 2:4

FINÁLE:

Srní : Orel 5:0

Celkové umístění v turnaji:

1. Srní
2. Orel
3. Rychnov
4. Pustá Kamenice
5. Otradov
6. Krouna
7. Miřetín
8. Vížky

Pouťový fotbalový turnaj
V sobotu 26. července v rámci pouťového odpo-
ledne se na místním hřišti uskutečnil pouťový 
turnaj v malé kopané. Turnaj uspořádala Tělo-
výchovná jednota Pustá Kamenice a zúčastnily 
se ho týmy z Poličky, Hlinska a Pusté Kamenice. 
První zápas turnaje odehrála mužstva Pusté 
Kamenice a Hlinska. Hlinečtí byli v utkání šťast-
nější a gólem v poslední minutě zápasu zvítězili 
7:6. Branky za naše mužstvo vstřelili: 2 x Milan 
Otradovský, 2x Jan Šulc, Jan Kaplan a Daniel 
Vičar. Ve druhém utkání proti sobě nastoupila 
mužstva Hlinska a Poličky. Hlinsko zvítězilo 
7:3, a tak před posledním zápasem turnaje bylo 

Přesně jako přes kopírák v loňském turnaji, kdy 
jsme ztratili vedení dvě minuty před koncem 
zápasu. Následovaly pokutové kopy, ve kterých 
jsme prohráli a byli odkázáni hrát o třetí místo. 
Ve druhém semifinálovém zápase Srní porazilo 
Rychnov také až na pokutové kopy, neboť zápas 
skončil 0:0. V souboji o třetí místo jsme prohráli 
s domácím Rychnovem 2:4 a na turnaji skončili 
na konečném čtvrtém místě. Branky za naše 
mužstvo v tomto zápase vstřelili Jan Šulc a 
Marek Černý. Naše mužstvo nastoupilo v této 
sestavě: Martin Smažil, Marek Černý, Milan 
Otradovský, Michal Obrovský, Adam Lorenc, 
Martin Pavlík, Miroslav Šebek a Jan Šulc. Děkuji 
všem fotbalistům za výkony a předvedenou hru. 
Také děkuji všem fanouškům, kteří naše 
mužstvo přišli do Rychnova osobně podpořit.

za TJ Pustá Kamenice Jaroslav Sklenář

Výsledky:

Skupina A:

Rychnov : Krouna 5:0
Rychnov : Vížky 3:0
Rychnov : Orel 0:1
Orel : Vížky  4:1
Orel : Krouna  4:2
Krouna : Vížky 1:0

1. Orel  9:3 6 bodů
2. Rychnov 8:1 4 body
3. Krouna 3:9 2 body
4. Vížky 1:8 0 bodů

Skupina B:

Srní : Miřetín   1:0
Srní : Pustá Kamenice 4:2
Srní : Otradov  2:1
Pustá Kamenice : Otradov 0:0
Pustá Kamenice : Miřetín 2:1
Miřetín : Otradov  2:2  

1. Srní   7:3 6 bodů
2. Pustá Kamenice 4:5 3 body
3. Otradov  3:4 2 body
4. Miřetín  3:5 1 bod
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jasné, že Hlinsko celý turnaj vyhraje a Pustá 
Kamenice s Poličkou si to v posledním zápase 
rozdají o konečné druhé a třetí místo. Utkání 
skončilo nerozhodně 4:4. Naši tak s lepším 
skóre obsadili druhé místo a Polička místo třetí. 
Branky za naše mužstvo vstřelili: Daniel Vičar, 

Milan Otradovský, Jan Šulc a Marek Černý. 
Všem hráčům děkujeme za sportovní výkon a 
předvedenou hru, divákům děkujeme za 
návštěvu turnaje. 

za TJ Pustá Kamenice Jaroslav Sklenář

Pouťové posezení 2025
V sobotu 26. července se na volnočasovém 
odpočívadle na hřišti uskutečnilo tradiční pou-
ťové posezení. Od 14 hodin se hrál fotbalový 
turnaj v malé kopané, o kterém se zmiňuji 
v samostatném článku. Od 17 hodin zde hrála 
reprodukovaná hudba a také se uskutečnil 
turnaj ve woodkopfu. Nevíte, co to je? Tak věřte, 
že je to souboj dvou hráčů prkno na prkno! 
Jediné, co k tomuto sportu potřebujete, je kus 
rovné země o rozměrech zhruba 6–8 x 6–8 m, 
prkno o velikosti 200 x 16 x 2 cm a váze 3–4 kg 
a hlavu libovolných parametrů. Prkno může být 

libovolně povrchově upraveno, v původním 
stavu musí být zachováno pouze na head-fleku, 
což je místo, kde se prkno dotýká hlavy. Pak už 
stačí jen najít nejvhodnější místo na hlavě pro 
umístění prkna a můžete začít hrát. Hra začíná 
tak, že si každý z woodkopfistů neboli kebuláčů 
položí prkno na svůj head-flek. Cílem každého 
z hráčů je vzájemnými dotyky dostat soupeřovo 
prkno na zem. Povoleno je dotýkat se pouze 
prkna prknem, ať už nad ním, pod ním nebo 
proti němu. Kontakt prkna s tělem protihráče či 
tělo na tělo je zakázán. V momentě, kdy se 
prkno jednoho z borců dotkne země, získává 
ten druhý bod. Počet bodů potřebný k vítězství 
si určí organizátor turnaje. Utkání rozhodují 
rozhodčí v počtu 1–3, kteří mají na starost 
především uznat způsobilost hráčů a prken a 
hlídat, aby soutěžící zůstali v poli vymezeném 
pro hru. A výsledek? Nebyl vůbec podstatný. 
Podstatné bylo, že jsme se dobře pobavili a 
zasmáli. Další skupinka si na hřišti s umělým 
povrchem zahrála zápas ve volejbale, a tak 
věřím, že si všichni přítomní pouťové odpo-
ledne a pouť v Pusté Kamenici užili. Všem 
návštěvníkům, kteří přišli podpořit náš spolek a 
místní spolkový život, děkujeme. 

za TJ Pustá Kamenice Jaroslav Sklenář

Výlet tatínků s dětmi 2025
I letos jsme uspořádali již osmý ročník Výletu 
tatínků s dětmi, kterého se zúčastnilo 16 tatín-
ků a 32 dětí. Už potřetí jsme využili nabídku 
hasičů ze Skutíčka a vyrazili na stejné místo 
jako loni a předloni. No a zase to bylo 
super! V sobotu jsme se vydali na výlet do 
Chrasti podél řeky Žejbro a zpátky jsme se 
vrátili vlakem. Byla to krásná procházka kolem 
řeky s dobrým obídkem v chrastecké hospůdce 
Na Kopečku. Po návratu jsme dostali výbornou 
večeři a nastal čas na volný program podle 
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vlastního gusta (nechybělo ani drbání Čer-
ta). V neděli ráno jsme po snídani sbalili stany a 
vyrazili pěšky do Skutče na oběd. Odtud jsme 
pokračovali autobusem do Proseče, následně 
pěšky do Martinic, kde jsme se posilnili, aby-
chom došli až do Pusté Kamenice. Místní hasiči 
a hasičky opět nezklamali a připravili nám 
výborné zázemí a super pohoštění. Děkujeme 
obci Pustá Kamenice za zapůjčení vozu a Pepovi 
Boháčovi za odvoz batohů. Zase za rok AHOJ.

za TJ Pustá Kamenice Jan Brokl ml.

Cykloturistický výlet
TJ Pustá Kamenice
Ve čtvrtek 18. září se turisté a cyklisté z TJ Pustá 
Kamenice vydali na výlet do Vítkovské vrcho-
viny a Nízkého Jeseníku. První den turisté 
navštívili Karlovu Studánku a zamlžený Praděd, 

cyklisté projeli kolem nádrží Slezská Harta a 
Kružberk do hotelu Davidův mlýn. Druhý den 
jsme společně zamířili po červené značce do 
Podhradí s krásným výhledem z Těchanovické 
vyhlídky. Třetí den následovala Venušina sopka, 

poté turisté pokračovali do Bruntálu na exkurzi 
v pivovaru Hasič a cyklisté opět projížděli ko-
lem nádrží, tentokrát po druhé straně. Závě-
rečný den turisté šli ze Samotišek přes Svatý 
Kopeček do Velké Bystřice, kde se setkali 
scyklisty přijíždějícími údolím Bystřice, a spo-

lečně zhodnotili výlety v pivovaru Tvarg. Velké 
poděkování patří našemu řidiči autobusu za 
spolehlivý doprovod, a ještě větší dík všem, kdo 
se výletu zúčastnili. Doufáme, že jste si to užili 
aspoň tolik jako my – a pokud ano, tak už teď 
pilujeme plán na další dobrodružství. Takže 
mazat řetězy, promazat kolena a příště jedeme 
znovu!

za TJ Pustá Kamenice Jan Brokl ml.
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spoluobčanům za vstřícnost a za štědré finanční 
dary. V letošní sbírce se nám podařilo v naší 
obci vybrat zatím rekordní částku, která pře-
sáhla 10000 Kč.

za SDH Lenka Tomášková

TFA Březiny
V sobotu 14. 6. vyrazila jedna parta na TFA na 
Březiny. Jednalo se o 2. ročník, avšak konku-
rence byla tradičně velká. Zúčastňují se jí i 
závodníci z okresu Žďár nad Sázavou, kteří mají 
pro tuto silovou disciplínu i vlastní seriál sou-
těží. Ne všechny pokusy našich závodníků byly 
vydařené, ale tak to ve sportu bývá, i když se 
všichni samozřejmě snažili podat co nejlepší 
výsledek. Nakonec jsme si přeci jen domů pohár 
a medaili přivezli, a to díky Martince Husákové, 
která si vybojovala ve své kategorii 3. místo. A 
jak se dařilo ostatním?

Patrik Vičar    10.místo
Lucie Milada Málková  9. místo
Liliana Smažilová  4. místo
Klára Marie Málková  6. místo
Hana Jeníčková   8. místo
Mikuláš Houdek  7. místo
Adéla Vičarová    9. místo

za SDH Lenka Tomášková

Pěší výlet do Pekelce

V pátek 2.5. jsme se vydali na pěší výlet do 
nedalekého Pekelce, kde jsme společně s dal-
šími spoluobčany uctili památku nevinných 
občanů Pusté Kamenice a Čachnova, kteří byli 
zavražděni německými vojáky těsně před kon-
cem 2. světové války. Je dobré si tyto smutné 
okamžiky našich dějin připomínat, abychom si 
uvědomili, že svoboda není samozřejmost a že 
v porovnání s tím, co zažívali naši předci, se 
nám teď vlastně žije skvěle.

za SDH Lenka Tomášková

Kytičkový den
Ve středu 14.5. jsme se opět po roce zapojili do 
celonárodní sbírky Ligy proti rakovině. Sku-
pinky dětí za doprovodu dospělých členů na-
šeho sboru se vydaly po obci, aby prodávaly 
kytičku měsíčku lékařského, která se stala sym-
bolem této dobročinné akce. Děkujeme všem 

SDH Pustá Kamenice
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Sejkorová, Klárka Málková, Adélka Vičarová, 
Vlastík Suchý a Dan Vičar. Zde se umístili Áďa 
na 32. místě, Klárka na 31. místě a Vlastík na 17. 
místě. No a pak tu máme naše ‚veterány‘. Dan si 
doběhl pro 6. místo a Terka, která po druhém 
neúspěšném pokusu, kdy doslova přepadla po 
hlavě do cíle, si domů nakonec přivezla 1. místo. 
Po chvilce čekání jsme se připravili na požární 
útok. První pokus byl bohužel neplatný. Ale pak 
si to děcka napravila při druhém pokusu, a tak si 
celý tým přivezl domů 15.místo. Celá soutěž se 
ke konci dost táhla, než doběhali ostatní 
kategorie, a jelikož bylo velké vedro, tak si 
děcka krátila chvíli vodní bitvou a házením do 
kádě. Domů jsme se vrátili mokrý, utahaný, ale 
alespoň s krásnými výsledky.

za kolektiv mladých hasičů Patrik Chvála

Pěší výlet ke skále a společné 
stanování
Poslední den školního roku 27. června jsme 
vyrazili společně na pěší výlet k Hápově skále, 
kde jsme se rozhodli společně přenocovat. 

Kvalifikace na MČR
v běhu na 60 m Pardubice
Ve stejný den, kdy se konala soutěž na Březi-
nách, se konala soutěž i v Pardubicích. Jednalo 
se o závod jednotlivců v běhu na 60 m s překáž-
kami, který byl zařazen do kvalifikačních závo-
dů na Mistrovství ČR. Na tento závod vyrazila 
Terka Sejkorová a Dan Vičar. Přestože jsme si 
mysleli, že jsme si smůlu na závodech již 
vybrali, opak byl pravdou. V prvním pokusu 
Terka spadla z kladiny. Její pád, i když vypadal 
hrozivě, naštěstí neznamenal žádné zranění, 
ale čas přes 30 sekund opravdu není pro 
kvalifikaci na MČR dobrý. Druhým pokusem se 
Terka snažila situaci vylepšit, padl čas okolo 12 
vteřin, bohužel ale během jejího rozběhu došlo 
k technické závadě na rozdělovači (ulomená 
noha). Její pokus byl proto vyhodnocen jako 
neplatný. Danovi se dařilo o něco lépe, i když 
nepřekonal svůj nejrychlejší čas sezóny. S ča-
sem 15,05 se umístil na krásném 25. místě ze 64 
závodníků. 

za SDH Lenka Tomášková

Pohárová soutěž v Poličce
Další víkend a další soutěž. Dne 21. června jsme 
se vypravili na pohárovou soutěž do Poličky. 
Hned ráno nám vypadla proudařka, a tak jsme 
museli jít ‚žebrat‘ k ostatním týmům, zdali by 
nám někdo proudaře nepůjčil. Nakonec jsme 
sehnali šikovnou proudařku z Oldřiše. Soutěž 
začala šedesátkami. Na start se postavili: Terka 
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Alička Husáková s Domčou Oplištilovou. Jako 
předkrm se podával obložený talíř s nakláda-
nými sýry. Hlavním chodem byl vepřový steak 
sopékanými bramborami a se zeleninovou 
oblohou. Na závěr všechny přítomné čekala 
palačinka s ovocem a čokoládovou ganache 
polevou. Holkám se vše povedlo na výtečnou, a 
tak není divu, že bez problémů odbornost 
kuchaře získaly.

za SDH Lenka Tomášková

Pohárová soutěž Desná
Prázdniny se nám pomalu přehouply do své 
druhé poloviny, a tak jsme si řekli, že bychom 
mohli vyrazit na nějakou tu soutěž. A tak jsme 
17.8. vyrazili na šedesátky do Desné. Na tuto 
soutěž vyrazila již naše tradiční „svatá trojice“ 
Terka Sejkorová, Dominika Oplištilová a Dan 
Vičar. Ti ale nejeli sami, doplnily je Adélka 
Vičarová, Lili Smažilová a Klárka Málková a jako 

malý fanklub Lucka Málková. Jako první začali 
soutěžit mladší žáci a žákyně, ale od nás zatím 
soutěžně nikdo neběhá, takže jsme museli 
chvíli počkat, než tato kategorie odběhá. Po 
malé pauze se konečně postavily na start starší 
žákyně a za nás jako první běžela Klárka. Ta si 
zaběhla oba pokusy platné a dostala se tak na 
33. místo. Hned po ní se na start postavila 
Terka. První pokus se jí moc nezdařil, protože 
neklapla rozdělovač na první dobrou, ale 
zlepšila se při druhém pokusu a dostala se tak 
do finálního rozstřelu. Po Terce se připravila 
Áďa. A i ona si po obou úspěšných pokusech 
doběhla pro 28. místo. Hned po ní se na start 
postavila Lili a opět po obou úspěšných 
pokusech si odváží 25. místo. A jako poslední se 

Počasí sice bylo nestálé, ale my jsme se ničeho 
nezalekli. Nejprve jsme postupně postavili 
všechny stany a ubytovali se v nich. Protože 
jsme si chtěli k večeři opéct špekáčky, bylo po-
třeba nejprve připravit oheň. Děti tedy vyrazily 
do terénu a nasbíraly suché dřevo. Za odměnu je 
ještě před večeří čekala sladká odměna v po-
době nanuků. Jakmile vše bylo připravené, spo-
lečně jsme si připravili večeři. Špekáčky všem 
chutnaly, ale „fajnšmekři“ neodolali a opekli si 
oblíbené bonbóny marshmelow. Po klidné noci 
jsme ráno vše sbalili a vyrazili domů na snídani. 
Některé však čekaly ještě zkoušky odbornosti.

za SDH Lenka Tomášková

Zkoušky odborností
V sobotu 28.června jsme hned ráno po stano-
vání vyrazili do kulturního domu, kam za námi 
přijeli i mladí hasiči z SDH Oldřiš, kteří taktéž 
jako naši mladí hasiči chtěli získat odznaky 
odborností. Zkoušejícím byl opět Ivan Havel, 
vedoucí OORM OSH Svitavy. Nejprve byli 
zkoušeni  uchazeči o odbornost preventista ju-
nior a všichni skvěle uspěli. Poté své znalosti 
převedli Dan Vičar a Terka Sejkorová, kteří 
usilovali o odbornost strojníka. Nutno uznat, že 
pro tuto odbornost už museli předvést opravdu 
odborné znalosti z oblasti technického vyba-
vení hasičů a pracovní náplně strojníka JSDH. 
Anička Tomášková skládala zkoušky odbornosti 
kronikáře, aby mohla v této pozici vystřídat 
Matěje Zahálku. Tomu patří velké poděkování 
za precizní vedení kroniky mladých hasičů. 
Anička vše zvládla a stala se naší novou 
kronikářkou. Mezitím se v kuchyni chystalo 
kvykonání praktické zkoušky v rámci odbor-
nosti kuchař. Své kuchařské umění předvedly 
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Vlastík Suchý. Ten hned při svém prvním 
pokusu udělal dramatickou scénu, kdy při 
překonávání bariery spadl. Pád to byl opravdu 
ošklivý, ale Vlastík je velice mrštný a svůj 
střemhlavý pád nějak vybral, udělal kotrmelec a 
pokračoval dál v disciplíně. Po doběhnutí do 
cíle na něj všichni koukali, jestli je v pořádku a 
také že byl. Potom ještě s úšklebkem dodal 
„mohlo to být lepší“. Nakonec se umístil na 23. 
místě. Hned po něm se na start postavil Dan 
Vičar. I jemu při prvním pokusu štěstí nepřálo, 
když se mu noha smekla po mokré bariéře. Ale 
při druhém pokusu už se mu běželo lépe a 
doběhl si tak pro 30. místo. Po chlapcích se na 
start postavily holky a jako první běžela Adélka 
Vičarová. Ta do toho šla opravdu naplno. 
Podařilo se jí i udělat svůj nový osobní rekord a 
doběhla si tak pro 37. místo. Hned po Ádě běžela 
Lili Smažilová, ta si bez problémů také poradila 
s dráhou a doběhla si pro 44. místo. Jako další se 
na start postavila Áňa Tomášková. Ta si se svým 
skvělým výkonem doběhla pro 68. místo. Jako 
poslední běžela Klárka Málková. Ta si řekla, že 
po prvním pokusu do toho půjde po hlavě a jak 
řekla, tak udělala. Při běhu zakopla a odřela si 
kolena o tartan, ale i přesto se nevzdala a do cíle 
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plná dramat a úspěchů. No a co na konec říct? 
Držte nám palce, protože tahle sezóna rozhod-
ně nekončí.

za kolektiv mladých hasičů Patrik Chvála

Mistrovství ČR v běhu na 60 metrů 
s překážkami v Plzni a skvělé
20. místo Terezky Sejkorové
V předchozích článcích jsme psali o kvalifikač-
ních kolech na mistroství republiky v běhu na 
60 m s překážkami. Konkrétně to byly soutěže 
ve Skutči, České Třebové, Pardubicích a v Sádku. 
Ze všech těchto soutěží se na MČR podařilo 
kvalifikovat komu jinému než Terce Sejkorové. 
Vyšlo jí to s odřenýma ušima. A tak se s dalšími 
dvěma staršími dívkami vydala reprezentovat 
nejen Pustou Kamenici, ale i svitavský okres.
Dne 20.9. jsme vyrazili směr Plzeň. Terka a 
malý fanclub brzo ráno nastoupili do dodávky a 
vydali se na dlouhou cestu. Cesta nám ubíhala 
velmi rychle a všichni se dobře bavili. Po pří-
jezdu na místo nastal menší problém s parko-
váním, ale ten se během pár minut vyřešil. Poté 
jsme se začali seznamovat se stadionem. Všude 
byla hromada lidí, závodníků, vedoucích, roz-
hodčích a fanoušků. Panovala dobrá nálada, 
hřměly bubny a řvaly sirény. A to teplo, které 
celou dobu panovalo, bylo opravdu nepříjemné 
a každý hledal aspoň kousek stínu. Přijeli jsme 
s velkou časovou rezervou, takže jsme si čas 
krátili hraním karet, rozcvičováním a sledo-
váním celé soutěže. No a pak to přišlo, zahájení 
kategorie pro starší dívky. Po zkontrolování 
rozdělovače, hadic a proudnice se Terka posta-
vila na start. První pokus se vydařil a s časem 

doběhla a tím se dostala na 71. místo. No ale na 
konec jsem si nechal Terku Sejkorovou. Po 
prvním neplatném pokusu, kdy se jí nepodařilo 
zapojit proudnici, se rozhodla, že poběží na 
110% a to se jí vyplatilo. Čas 12:17 je její nový 
osobní rekord, ale taky vítězný a to doslova. 
Nevyhrála jen tuto soutěž, ale taky celou 
Svitavskou ligu! Ale šedesátkami to nekončilo. 

Hned poté jsme se šli chystat na požární útok. 
I ten se nakonec povedl, a tak si celý tým přivezl 
domů 8. místo. Celá soutěž byla velice napjatá, 
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reprezentaci našeho sboru a vesnice! Terku také 
sledovalo nemalé množství fanoušků v živém 
vysílání. Svůj úspěch Terka sdělila svým kama-
rádům ve video hovoru, kteří byli první, kdo ji 
gratulovali. Po ukončení kategorie jsme se zase 
vypravili na cestu domů. Cesta opět probíhala 
vesele a rychle. Zastavili jsme se i v Luži na 
bowlingu na večeři. A když jsme ráno za tmy 
odjížděli, tak jsme i za tmy přijeli domů. Co na 
to říct závěrem? Držte palce nejen Terce, ale i 
všem ostatním, kteří soutěží a reprezentují náš 
sbor. 

za kolektiv mladých hasičů Patrik Chvála

Plánované akce
4.10. Novoveský braňáček – mladší, starší, 
dorost (příp. Dospělí) – Nová Ves u Litomyšle

12. 10. Závod hasičské všestrannosti a 
brannosti – okresní kolo – Pustá Kamenice – 
mladší, starší, dorost

25. 10. Posvícenské posezení

1. 11.  Závod hasičské všestrannosti a 
brannosti – krajské kolo – Pustá Kamenice

12. 12. Výroční schůze pro děti a rodiče

13. 12. Výroční schůze pro dospělé

Prosba - Závod hasičské 
všestrannosti a brannosti
Vážení spoluobčané, jak už jste si přečetli v sez-
namu plánovaných akcí, 12.10. se v naší obci 
bude konat okresní kolo Závodu hasičské vše-
strannosti a brannosti a následně 1.11. krajské 
kolo tohoto závodu. V tyto dny se po obci bude 
pohybovat větší množství dětí. S tím bude i 
zvýšený provoz. Zázemí budeme mít v kultur-
ním domě. Děti budou běhat v přírodním 
terénu. Na některých obecních cestách zejména 
za kulturním domem bude probíhat i samotný 
závod. Chtěli bychom vás poprosit o shovíva-
vost a o dodržování dopravního značení a poky-
nů pořadatelů.

za SDH Lenka Tomášková

12:26 se nějakou chvíli držela na 5. místě. Ale 
na konci prvních rozběhů se dostala na místo 
10. Asi největší chybou prvního pokusu bylo, že 
komentátor nevěděl, kde je Pustá Kamenice. 
Bylo to velice úsměvné. Po krátkém osvěžení 
přišel pokus druhý. Terka byla rozhodnutá do 
toho dát víc než všechno. A tak se postavila na 
start pro svůj druhý pokus. Podle slov komen-
tátora měla být favoritem tohoto rozběhu. 
Běžela snad nejrychleji za celou dobu co soutěží 
a přes pár drobných chybiček doběhla s časem 
12:67. Terka byla spokojená sama se sebou a jak 
sama řekla „mohlo to být lepší ale i horší“. A 
kolikátá teda byla, ptáte se? Terka si z mistro-
vství České republiky přiváží 20. místo ze 120 

těch nejrychlejších z celé ČR! Je to neskutečný 
úspěch jak pro ni, tak pro nás. Na Terku jsme 
opravdu moc hrdí a tento, ale i další závodní 
úspěchy jí moc přejeme. Terka je důkazem toho, 
že když se chce, tak to jde, a že bez důkladného 
trénování a posouvání vyšších hranic takových 
úspěchů dosáhnout nejde. Takže Terko, už jsi to 
párkrát slyšela, ale stejně ještě jednou GRATU-
LUJEME a děkujeme za takto skvělý úspěch a 
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ZŠ a MŠ Pustá Kamenice
Dění v mateřské školce
I přes to, že jsem v posledním článku psala, že 
nám před prázdninami zbývá už jen rozloučit se 
s předškoláky, stihli jsme s dětmi ještě celkem 
dost akcí. V úterý 17.6. nás čekala poslední lekce 
plaveckého výcviku v poličském bazéně. Děti za 
odměnu, že celý výcvik krásně zvládly, mohly 
celou poslední lekci strávit ježděním na tobo-
gánu a hrami ve vířivce. V pátek 20. 6. si pro nás 
školáci přichystali překvapení a připravili 
šipkovanou k Hápově skále, na jejímž konci nás 
čekalo překvapení v podobě pikniku. Občer-
stvení zajistili sami školáci. Poslední školní 
týden nás již tradičně čekala projížďka na 
koních na Bukovině. Na závěr tohoto týdne 

jsme pro děti ve školce nachystali šipkovanou 
kolem Pusté Kamenice. Děti všechny úkoly 
zvládly, a nakonec nás šipky zavedly až do 
kuchyně k paní kuchařce, kde byla pro děti 
nachystána odměna v podobě zmrzliny. 
Posledních čtrnáct dní ve školce jsme si užívali 
v prázdninové náladě. První týden jsme využili 
teplého počasí a se svolením pana starosty a 
s pomocí pana Husáka se děti mohly ochladit 
vodou z bláznivého postřikovače. Druhý týden 
ve čtvrtek jsme s dětmi vyrazili na rozlučkový 
výlet před prázdninami do Borové. Původní 
plán byl vyrazit na zmrzlinu a do lanového 
centra, ale vzhledem k počasí došlo pouze na 
lanové centrum. Místo zmrzliny však měli děti 

jiné překvapení, a to stezku s úkoly, kterou pro 
ně připravila paní učitelka Bára. Po velkých 
prázdninách jsme se ve školce sešli v hojném 
počtu. Náhradou za naše již prvňáčky nám do 
školky přibyli dva noví kamarádi. Jsme tak opět 
v plném počtu šestnácti dětí. Na zahájení 
školního roku jsme jako obvykle vyrazili na 
Bukovinu prohlédnout si svět z koňského sedla. 
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V pátek jsme během adaptačního dopoledne 
zahájili celoroční projekt s názvem „Cesta 
kolem světa“. Děti si na hřišti vyzkoušely sporty 
typické pro dané kontinenty. Největší úspěch 
měla „jízda na surfu“ – balancování na balan-
čním prkně. Ve čtvrtek 18.9. jsme společně se 

školáky vyrazily na náš první výlet vlakem do 
Poličky. V rámci Mimefestu jsme navštívili 
představení s klaunem Bailem, který pro nás 
připravil hravé představení plné kouzel, 
akrobacie a hlavně smíchu. Myslím, že zahájení 
nového školního roku proběhlo na výbornou a 
těšíme se na další zážitky. 

Veronika Klinecká

Slavnostní pasování budoucích 
prvňáčků a vyřazení našich páťáků
Pondělní ráno 26. 6. 2025 zavládla ve škole 
slavnostní atmosféra. Čekaly nás dvě slavnostní 
události – pasování budoucích prvňáčků a vyřa-
zení žáků pátého ročníku. V půl desáté se horní 
třída zaplnila dětmi z MŠ i ZŠ, pedagogickými 
pracovníky a rodinnými příslušníky pasovaných 
a vyřazovaných dětí. Nejprve jsme pasovali 

budoucí prvňáčky Davídka a Štěpánka. Jako 
památku na pobyt v MŠ dostalo naše „klučičí 
duo“ knížku s věnováním, tričko, šerpu a 
flashku s fotografiemi. Následovala projekce 
jejich fotografií a my jsme mohli sledovat, jak 
z „našich malých hošíčků“ postupně vyrostli 
budoucí školáčci. Program poté pokračoval 
druhou slavnostní událostí. Po absolvování 
všech pěti ročníků čekalo naše tři páťáky, 
Adélku, Johanku a Kubíka slavnostní vyřazení 
z řad žáků naší školy. Páťáci si jako památku na 
pustokamenickou školu odnesli Absolventský 
list, stříbrný přívěšek s vyrytým datem pobytu 
ve škole a také flashku s fotografiemi. Také po 
vyřazení páťáků proběhla projekce fotografií 
zachycujících nejzajímavější okamžiky z jejich 
pětileté docházky do školy. Zatímco pasování 
budoucích prvňáčků je vždy událostí radostnou, 
dalších pět let je budeme vídat v naší škole, 
loučení se školáky v sobě nese i trošku smutku, 
ale tak už to bývá, že něco končí a něco nového 
začíná. Naši páťáci vedle sebe usedali do 
školních lavic asi naposledy. Po prázdninách 
totiž každý z nich zamíří do jiné školy.  A my jim 
přejeme, ať se jim daří minimálně stejně dobře 
jako tomu bylo při pobytu v naší škole i na jejich 
další cestě životem, ať už je zavede kamkoliv.

Jana Kulichová
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Přespávání ve škole
Jako každý rok nás v posledním školním týdnu 
čekalo přespávání ve škole. Škola v toto 
odpoledne, noc i ráno najednou získává úplně 
jiný rozměr nejen pro děti. Odpoledne nás již 
tradičně čekala příprava na cyklovýlet, kontrola 
kol, jízda zručnosti a závod do vrchu. Tentokrát 
jsme k tomu přidali ještě opékání buřtů a krásně 
lepivých maršmelounů. Kdo nestihnul usnout 
hned, jak zalehnul, viděl ještě promítání na 
interaktivní tabuli ve třídě = takové malé školní 
kino. Ráno jsme sbalili věci, posnídali, připravili 
svačiny a hurá na cyklo.

Tereza Dudková

Cyklovýlet
V úterý jsme se rozloučili se školním rokem, 
přespali jsme ve škole a hned ve středu ráno na 
nás čekala další akce v podobě závěrečného 
cyklovýletu. Po společné snídani jsme si nasa-
dili helmy, vyhoupli jsme se do sedel našich kol 
a plni sil jsme vyrazili směr Svratouch. Do 
Svratouchu jsme to vzali přes Bukovinu, Čach-
nov a rybník Chochol. Ve Svratouchu jsme se 

zchladili zakoupenými nanuky a posvačili. Po 
občerstvení nás čekal výjezd k Meteorologické 
stanici Svratouch, kde na nás čekal pan Paseka, 
který nás zde provedl a odpověděl na naše 
dotazy. Cesta zpět vedla po silnici přes Čachnov 
a Pec. Do školy jsme dorazili, bez větších kolizí, 
přesně na oběd. Už ne sice plni síly, ale zato 
s pocitem, že jsme si to pořádně užili. Vstup do 
meteorologické stanice byl hrazen z OP JAK.

Šárka Drahošová

Adaptační týden
První týden nového školního roku je vždy 
věnován adaptaci. V tomto týdnu si povídáme                
a hrajeme různé hry, abychom se všichni co 
nejlépe poznali, skamarádili se, zvykli si na sebe   
i na školní prostředí a jeho pravidla. A protože 
první školní den připadl letos na pondělí, stihli 
jsme toho v prvním školním týdnu opravdu 
hodně. V pondělí se konalo slavnostní zahájení 
nového školního roku spojené s vítáním 
prvňáčků. V úterý jsme se seznámili se školním 
řádem a stihli jsme i společné hry na hřišti. 
Středa patřila již tradiční projížďce na koních na 
Bukovině. Ve čtvrtek jsme zahájili náš celoroční 
projekt, který je společný pro školku, školu i 
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mohli pokračovat v tradici „Prvního zvonění“, 
kdy první zvonění v novém školním roce 
odzvoní vždy noví školáčci. Tématem letošního 
celoročního projektu je Cesta kolem světa, 
proto paní kuchařka připravila pro všechny děti, 
nejen ze školy, ale i ze školky, muffin s uka-
zatelem svět. Do školy letos nastoupila posila 
v podobě dvou holčiček dvojčátek a jednoho 
chlapečka. A protože z pátého ročníku vloni 

odešel stejný počet dětí, dokonce i stejné 
složení dvě holky a jeden kluk, zůstal počet dětí 
ve škole stejný, a do školních lavic bude i letos 
usedat celkem 19 dětí. Kvůli nízkému počtu dětí 
škola nesplňuje podmínku 24 dětí na dvě třídy, 
a proto i letos musela požádat obec o udělení 
výjimky. Touto cestou děkujeme zastupitelstvu 
obce za možnost zachování stávajícího počtu 
tříd i počtu vyučovacích hodin, bez nutnosti 
dalšího spojování ročníků.  Všem školákům pře-
ji pěkné známky, dobré kamarády a spoustu 
nových krásných zážitků. Zaměstnancům školy 
i rodičům pak přeji klidný a pohodový školní rok 
2025/2026.

Jana Kulichová

Projížďka na koních na Bukovině
K začátku školního roku neodmyslitelně patří i 
každoroční vycházka na Bukovinu spojená           
s projížďkou na koních.  Děti s radostí přivítaly 
zprávu, že i letos se budou moc podívat na svět 
z koňského hřbetu.  Na projížďku jsme se vypra-
vili ve středu 3. září. Projížďku zahájili školáci, 

družinu. Tentokrát je věnovaný poznávání 
světa a nese název „Cesta kolem světa aneb na 
cestu se vypravíme, zajímavá místa navštívíme. 
Poznáme celý svět a v červnu se vrátíme zpět“. 
A hned v pátek jsme se vydali na naši první 
výpravu, a to do Afrického muzea v Holicích. 
Celý týden byl připravený tak, aby se děti co 
nejlépe poznaly a připravily se na další společný 
školní rok. Tak a teď, když už se všichni dobře 
známe, do učení se s radostí dáme.

Jana Kulichová

Slavnostní zahájení nového 
školního roku
V pondělí 1. září se konalo v naší škole slav-
nostní zahájení nového školního roku spojené 
s vítáním prvňáčků. Po společném zahájení a 
projevu pana starosty následovalo slavnostní 
přivítání našich nových školáčků. Každý prvňá-
ček dostal od pana starosty balíček školních 
pomůcek a od školy drobný dárek, pamětní list 
na svůj první školní den a balíček potřeb do 
výtvarné výchovy. Dárek v podobě batůžku 
věnoval dětem pardubický kraj. Na konci slav-
nostního zahájení jsme našim prvňáčkům 
předali také malé keramické zvonečky, aby 
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Africké muzeum v Holicích
V rámci celoročního projektu jsme se v pátek 
5.9.2025 vydali na adaptační výlet do Afrického 
muzea v Holicích. Cestu jsme zahájili ve Žďárci 
u Skutče, kde nám rodiče předali své děti. Dále 
jsme pokračovali vlakem. V Holicích jsme si 
nejprve prohlédli náměstí a patřičně nakoupili. 
Poté nás čekal vzdělávací program a prohlídka 
Afrického muzea Dr. Emila Holuba.  Dozvěděli 
jsme se, že Dr. Emil Holub byl člověk vzdělaný, 
pracovitý, houževnatý (v neuvěřitelně těžkých 
podmínkách shromažďoval své sbírky), jako 
první zakreslil podrobnou mapu Viktoriiných 
vodopádů, jako jediný vytvořil detailní etno-
grafickou studii původních kmenů oblastí jižní 
Afriky. Byl českým Livingstonem. Tato poutavá 

přednáška se nám všem velmi líbila. Po skon-
čení programu jsme si ještě zakoupili upomín-
kové předměty, poobědvali a vydali se na cestu 
do Pusté Kamenice. Výukový program byl hra-
zen z OP JAK.

Šárka Drahošová

které po půl desáté vystřídaly děti ze školky. 
Děti si mohly vybrat, zda budou jezdit na 
poníkovi a vyzkouší si různé akrobatické prvky 
nebo se projedou na „velkém koni“. Většina dětí 
využila samozřejmě obě možnosti a ty, které 
právě nejezdily, si krátily čas pozorováním 
domácích zvířat.  Samozřejmě nechybělo ani 
oblíbené krmení a hlazení koní. Děkujeme 

rodině Suché, že jsme opět mohli přijít a strávit 
u nich příjemné sportovní dopoledne.

Jana Kulichová
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Mimefest
18. září jsme společně se školkou vyrazili do 
Poličky na MIMEFEST. Představení nás zavedlo 

do světa, kde fyzikální zákony již neplatí, kde se 
nemožné stává skutečností a smích je nejmoc-
nější magií ze všech. Klaun Bailo nás pozval do 
rozmarného vesmíru plného radosti, magie, 
akrobatických překvapení a hravé interakce 
spublikem. Toto představení, které v sobě spo-

juje prvky nového cirkusu, nonverbálního diva-
dla a klasického klaunování, je určeno pro děti i 
dospělé – pro každého, kdo je připraven se smát 
z celého srdce a nechat se unést světem fanta-
zie. A u nás to zafungovalo 100%.

Tereza Dudková

Pilotáž v prvním ročníku
Naše škola se v letošním školním roce připojila 
k pilotáži Nové řady učebnic od nakladatelství 
FrausKlett pro žáky prvního ročníku. Celá sada 
učebnic nese název Divíci. Učebnicemi provází 

Teo a Ela, což jsou skřítci, kteří se zabydleli ve 
školní zahradě pod diviznou a stále se něčemu 
diví. Pilotování nám pomáhá ověřit koncept 
celé sady, její didaktickou promyšlenost a 
přínos pro všechny žáky – včetně těch talento-
vaných i se SPU. Na učebnicích matematiky se 
autorsky podílela také naše paní učitelka Tereza 
Dudková.

Jana Kulichová

Běhá nám to
Ještě neuplynuly ani tři týdny od začátku škol-
ního roku a naši školáci se již stihli zúčastnit 
dvou běžeckých závodů. Ten první se konal 
v úterý 9.9. v Poličce a jednalo se o štafetu 
družstev. Dívčí štafeta ve složení Martinka 
Husáková, Hanička Jeníčková a Anička Suchá 
obsadila krásné první místo. Stejně dobře si 
vedla i chlapecká štafeta ve složení Miky 
Houdek, Honzík Tomášek a Jiřík Zahálka, a tak i 
oni stanuli na stupni vítězů. Anička Suchá byla 
nejrychlejší dívkou na trati, a dokonce druhá 
nejrychlejší ze všech závodníků. Z našich 
chlapců zaběhl nejlepší čas Honzík Tomášek, 
který byl druhý nejrychlejší ve své kategorii. 
Druhý běžecký závod se konal ve středu 17.9. 
také v Poličce, tentokrát se ale jednalo o přes-
polní běh. V tomto závodu reprezentovalo školu 
pět dětí – Filípek Černý, Miky Houdek, Jiří 
Zahálka, Martinka Husáková a Lucinka Mál-
ková. A i tady děti předvedly výborné výkony. 
Nejlépe si vedl Miky Houdek, který obsadil 
krásné třetí místo a hned za ním se na čtvrtém 
místě umístil Filípek Černý.
Všem dětem blahopřejeme ke krásným sporto-
vním výsledkům a děkujeme za skvělou repre-
zentaci školy.

Jana Kulichová
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Mažoretky
Mažoretky Hvězdy a Hvězdičky
v České Rybné
V sobotu 23. srpna se naše mažoretky Hvězdy a 
Hvězdičky zúčastnily vystoupení v České Ryb-
né. Již ve čtvrtek a v pátek před akcí se holky 
sešly na nácviku, aby si sestavy ještě jednou 
vyzkoušely a doladily. Samotný program začal 
slavnostním průvodem, ve kterém šly pokročilé 
mažoretky, tentokrát v počtu šesti dívek. Ty 
následně předvedly také jednu ze svých sestav, 
kterou jsme musely vzhledem k počtu mažo-
retek upravit. Do programu se zapojily samo-
zřejmě také mažoretky začátečnice, kterých se 
sešlo čtrnáct. Vystoupení si užily a zasloužily si 
velký potlesk. Ačkoliv počasí vystoupení ne-
přálo, během něj začalo kapat a po skončení se 
spustil déšť, dívky se nenechaly odradit. Dokon-
ce i přes drobné komplikace s elektřinou a 
hudbou se vystoupení podařilo a mažoretky 
ukázaly, že je jen tak něco nezastaví. Teď už se 
těšíme na začátek nového školního roku, který 
odstartuje první zářijový týden a přinese 
spoustu novinek, krásných okamžiků i nových 
zážitků.

za mažoretky Tereza Lorencová
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Tábory

tábory měla Záštitu první dáma ČR paní Eva 
Pavlová. Vzácnou návštěvou na táboře byla paní 
Sarah Wiley, Kanaďanka, která má přes 30 let 
zkušenosti s vedením táborů pro děti a mládež. 
Tábor U Prutu se jí velmi líbil a byla z něj 
nadšená. Celkem všemi tábory prošlo 118 účast-
níků z celé České republiky. Prožili zde jedi-
nečná dobrodružství, naučili se novým doved-
nostem a získali nové zkušenosti. Účastníci 
posledních dvou táborů pak jeden den pomáhali 
prací přímo v Pusté Kamenici. Všichni navštívili 
Hápův javor, dali mu hlas v soutěži Strom roku 
a přiměli k tomu i své rodinné příslušníky a 
kamarády. Chtěli bychom tímto poděkovat sta-
rostovi panu Sklenářovi za pomoc a podporu, 
panu Josefu Hromádkovi a panu Jaroslavu 
Lexovi za jejich vstřícnost ohledně sousedí-
cích pozemků, všem občanům za trpělivost 
s námi, panu Bartoňovi z Lesů ČR za pomoc při 
zajištění tábora.

Mirek Hanuš

Tábory v Pusté Kamenici
Od 12.7. do 30.8.2025 úspěšně proběhly na po-
zemku U Prutu čtyři různé tábory od tří různých 
organizací zabývající se neformální výchovou 
dětí a mládeže. První byl čtrnáctidenní tábor 
rodičů s dětmi. Druhý týdenní tábor vodních 
skautů 77.oddílu Lososů z Hradce Králové. 
Poslední dva běhy táborů realizovala organi-
zace Outward Bound Czech Republic, která 
pracuje s dětmi a mládeží od 9 do 16 let. Ve 
svých aktivitách se zaměřuje na rozvoj odolnos-
ti, odvahy, odpovědnosti a empatie. K tomu vy-
užívá pobyt v přírodě, letos ozvláštněn spaním 
v indiánských týpí, což bylo pro děti nové. Vedli 
jsme je ke zvládnutí nových dovedností, napří-
klad toho, jak se nastavují chlopně u stanu 
v různém směru větru, jak v týpí rozdělat oheň 
apod. Pozemek U Prutu je většinově vystaven 
západnímu proudění a pozemek je ve výšce 680 
mn.m., takže jsme během léta zažili jak 
tropická vedra, deště, silný vítr, tak i přízemní 
mrazíky. Účastníci táborů jsou děti z celé ČR. 
Část účastníků je z rodin "sólo rodičů". Nad 
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Inzerce

UHELNÉ SKLADY
KYSI

Kysilková Jana

tel.: 469 312 886, 602 894 237tel.: 469 312 886, 602 894 237
HLINSKO, Nádražní 1700

tel.: 469 312 886, 602 894 237
www.uhlihlinsko.cz 

tradice - spolehlivost - vstřícnost

Možnost skládání pásovým dopravníkem

BÍLINSKÉ UHLÍ z Ledvic
( kostka, ořech 121, ořech 122) 

NĚMECKÉ BRIKETY Rekord

pouze do vyprodání zásob

VÝHODNÉ CENY

DASHA
& PAJKY PAJK QUINTET

7. 11. 2025

BENEFIČNÍ KONCERT 

na podporu Domácího hospice sv. Michaela a Ambulance paliativní medicíny
Oblastní charity Polička

19:00
kostel 

sv. Jakuba 
v Poličce

Vstupné:

Sezení:  700-900 Kč

 Stání:  300-450 Kč

P O D  Z Á Š T I T O U  N Á M Ě S T K Ů  H E J T M A N A  P A R D U B I C K É H O  K R A J E
P A V L A  Š O T O L Y  A  P A V L A  Š T E F K Y  

bit.ly/dashaprohospic

Předprodej vstupenek online v síti GoOut, místa jsou k sezení i na stání.
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